



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΔΗΜΟΣ ΠΑΠΑΓΟΥ – ΧΟΛΑΡΓΟΥ
ΔΗΜΟΤΙΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ ΠΑΠΑΓΟΥ

ΑΡΙΘΜΟΣ ΑΠΟΦΑΣΗΣ 11/2015.

ΘΕΜΑ : Τοποθέτηση ειδικών εμποδίων απαγόρευσης εισόδου οχημάτων, στον κοινόχρηστο χώρο (αλάνα), ανατολικά της οδού που οδηγεί στον Αθλητικό Όμιλο Αντισφαίρισης Παπάγου.

Στου Παπάγου σήμερα την **28^η Απριλίου 2015, ημέρα Τρίτη και ώρα 18.00** στο Κατάστημα της Δημοτικής Κοινότητας Παπάγου (Αναστάσεως 90) συνήλθε σε **Τακτική Συνεδρίαση** το Συμβούλιο της Δημοτικής Κοινότητας Παπάγου, κατόπιν της από 23-4-2015 προσκλήσεως του Προέδρου αυτού κ. **Γρηγορίου Λαζαράκου**.

Αφού διαπιστώθηκε ότι υπάρχει απαρτία, δεδομένου ότι επί συνόλου 11 μελών ευρέθησαν **παρόντα οκτώ (8)** και **απόντα τρία (3)**, ήτοι :

ΠΑΡΟΝΤΑ: Γρηγόριος Λαζαράκος, Μαρία Δημάκου, Άννυ Καζάκου, Ευάγγελος Λογοθέτης, Κων/να Γρινιεζάκη, Κων/νος Ζαφειράκης, Άννα Πλειώνη – Ζηλφίδου, Μαρία Λεβέντη.

ΑΠΟΝΤΑ : Μαγδαληνή Πάλλη, Αικατερίνη Κομιώτη, Χρήστος Τερζής.

Στη συνεδρίαση επίσης παρίσταται ο επικεφαλής της Δασοπραστασίας Παπάγου – Χολαργού (ΔΑ.ΠΑ.ΧΟ) κ. **Ευάγγελος Στοιγιάννης**.

Ο Πρόεδρος κ. Γρηγόριος Λαζαράκος, παρουσία του ειδικού γραμματέα υπαλλήλου Λουκά Στραβόλαιμου, κηρύσσει την έναρξη της συνεδρίασης.

Θέμα : Τοποθέτηση ειδικών εμποδίων απαγόρευσης εισόδου οχημάτων, στον κοινόχρηστο χώρο (αλάνα), ανατολικά της οδού που οδηγεί στον Αθλητικό Όμιλο Αντισφαίρισης Παπάγου.

Ο κ. Πρόεδρος, εισηγούμενος το θέμα, είπε :

Όπως είναι γνωστό, επί της ανώνυμης οδού που οδηγεί στον Όμιλο Αντισφαίρισης Παπάγου (Α.Ο.Α.Π.) και, συγκεκριμένα, στην αριστερή πλευρά αυτής (όπως κατευθυνόμαστε από Αναστάσεως προς Α.Ο.Α.Π.), βρίσκεται κοινόχρηστη χέρσα έκταση (αραιοφυτεμένος ελαιώνας), για τον προσδιορισμό της οποίας έχει καθιερωθεί και χρησιμοποιείται ο όρος «Αλάνα».

Ο ανωτέρω χώρος της αλάνας, είναι προσβάσιμος σε αυτοκίνητα και μικρά φορτηγά, με συνέπεια, τα ακόλουθα :

- α. Δημιουργία εστίας ηχορύπανσης κυρίως για την παρακείμενη Μονή Αγ. Ιωάννου Θεολόγου αλλά και για τους περιπατητές.
- β. Δημιουργία έντονης σκόνης, από τις αυτοσχέδιες επιδείξεις δεξιοτήτων (drift), κυρίως από νεαρούς οδηγούς αυτοκινήτων, (ενδεικτικά αναφέρεται περίπτωση κατά το καλοκαίρι του 2014, όπου, λόγω της έντονης σκόνης, προκλήθηκε εσφαλμένος συναγερμός για πυρκαϊά, με κινητοποίηση Πυροσβεστικής – Αστυνομίας – ΔΑ.ΠΑ.ΧΟ και, τελικώς, προσαγωγή των νεαρών οδηγών).

γ. Δημιουργία εστιών μόλυνσης, με την απόθεση απορριμμάτων και ακαθαρσιών (επισυνάπτονται σχετικές φωτογραφίες).

Προκειμένου να προστατευθεί ο χώρος και να λάβουν τέλος τα ανωτέρω α., β. και γ., **προτείνεται να τοποθετηθούν διαχωριστικά εμπόδια, τα οποία θα εμποδίζουν την είσοδο αυτοκινήτων και μικρών φορτηγών.**

Επειδή όμως οι ήδη υπάρχουσες είσοδοι, χρησιμεύουν για την πρόσβαση στο βουνό σε πυροσβεστικά αυτοκίνητα και οχήματα ΔΑΠΑΧΟ, **προτείνεται τα εμπόδια αυτά να είναι αφαιρούμενα και τα κλειδιά να τα έχουν τα άτομα της ΔΑΠΑΧΟ.**

Σύμφωνα με την ισχύουσα νομοθεσία, η Γνωμοδότηση του Συμβουλίου της Δημ. Κοινότητας Παπάγου θα αποσταλεί στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής για περαιτέρω επεξεργασία.

Κατόπιν των ανωτέρω, παρακαλείται το Συμβούλιο όπως διαμορφώσει την εισήγησή του προς την Επιτροπή Ποιότητας Ζωής.

Μετά το πέρας της εισήγησης, ο Πρόεδρος έδωσε το λόγο στον παριστάμενο επικεφαλής της Δασοπροστασίας Παπάγου – Χολαργού (ΔΑ.ΠΑ.ΧΟ) κ. **Ευάγγελο Στογιάννη**, ο οποίος, αφού συνεχάρη τον Πρόεδρο και το Συμβούλιο για την πρωτοβουλία εισαγωγής του παρόντος θέματος, πρότεινε, σε συμπλήρωση της εισήγησης, τα ακόλουθα :

Να τοποθετηθούν μπάρες ασφαλείας σε δύο (2) σημεία και τα κλειδιά απασφάλισης των λουκέτων των μπαρών για τα συγκεκριμένα σημεία, να παραληφθούν από το Σύνδεσμο Προστασίας και Ανάπτυξης Υμηττού (ΣΠΑΥ), του οποίου όλα τα κλειδιά απασφάλισης όλων των μπαρών και λοιπών τεχνητών εμποδίων που ήδη λειτουργούν στον Υμηττό, είναι συμβατά μεταξύ τους (τύπου «Πασπαρτού»).

Με την ανωτέρω πρόταση συμφώνησε το Συμβούλιο και, κατόπιν διαλογικής συζήτησης

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ομόφωνα

Εισηγείται στην Επιτροπή Ποιότητας Ζωής του Δήμου Παπάγου – Χολαργού τα ακόλουθα :

- α. **Τοποθέτηση ειδικών μπαρών μετακινούμενων καθ' ύψος** (άνοιγμα – κλείσιμο) για την αποτροπή εισόδου αυτοκινήτων και μικρών φορτηγών, **στα δύο (2)** από τα έξι (6) συνολικά σημεία πρόσβασης στην κοινόχρηστη έκταση (Αλάνα), που διέρχεται από τα ανατολικά την ανώνυμη οδό που συνδέει την οδό Αναστάσεως με τις εγκαταστάσεις του Αθλητικού Ομίλου Αντισφαίρισης Παπάγου (Α.Ο.Α.Π.). Ειδικότερα, **προτείνεται τα δύο (2) αυτά σημεία να είναι, κατά σειρά, το δεύτερο και τέταρτο**, όπως κινούμαστε από Αναστάσεως προς Α.Ο.Α.Π.,
- β. Τα κλειδιά απασφάλισης των ανωτέρω μπαρών, να παραληφθούν από τον **Σ.Π.Α.Υ.** και να είναι **συμβατά** (πασπαρτού) με εκείνα όλων των άλλων μπαρών και τεχνητών εμποδίων που ήδη λειτουργούν στον Υμηττό.
- γ. Την παράδοση αντίτυπου των ανωτέρω κλειδιών (για τις δύο προαναφερόμενες μπάρες), πέραν των αρμοδίων στελεχών του Δήμου και **σε εθελοντές της Δασοπροστασίας Παπάγου - Χολαργού (ΔΑ.ΠΑ.ΧΟ)**, προκειμένου, σε περίπτωση δασικής πυρκαϊάς, να διασφαλιστεί η άμεση πρόσβαση των δυνάμεων κατάσβεσης στον χώρο της Αλάνας.
- δ. Την **τοποθέτηση τεσσάρων (4) μόνιμων μή αφαιρούμενων εμποδίων**, στα λοιπά τέσσερα σημεία πρόσβασης στην Αλάνα.

Ο Πρόεδρος

Γρηγόριος Λαζαράκος

ΤΑ ΜΕΛΗ

**Μαρία Δημάκου
Άννυ Καζάκου
Ευάγγελος Λογοθέτης
Κων/να Γρινιεζάκη
Κωνσταντίνος Ζαφειράκης
Άννα Πλειώνη - Ζηλφίδου
Μαρία Λεβέντη**